W dniach 24-28 maja 2021 roku odbędzie się VII edycja konferencji Kliwent Event, której ze względów na sytuację epidemiologiczną dotyczącą COVID-19 nie mogliśmy zorganizować w roku 2020. 
Biorąc pod uwagę obecną sytuację konferencja odbędzie się w całości w formie on-line. Z tego też powodu tegoroczną edycję postanowiliśmy nazwać „Kliwent e-Event”. 
KN „Kliwent” zrzesza przede wszystkim studentów kierunku Inżynieria Środowiska oraz Inżynieria Kształtowania Środowiska o specjalności Wentylacja i Klimatyzacja Przemysłowa z Wydziału Górnictwa i Geoinżynierii AGH. 
Organizowana przez Koło konferencja Kliwent Event ma na celu dzielenie się wiedzą teoretyczną i praktyczną na temat najnowszych rozwiązań w branży HVACR wśród studentów i nie tylko. W czasie jej trwania przedstawiciele firm wygłaszają swoje referaty, natomiast dla studentów przeprowadzane są szkolenia związane z projektowaniem systemów wentylacyjno-klimatyzacyjnych, grzewczych, chłodniczych oraz odzysku ciepła (informacje o poprzednich edycjach: http://www.kliwent.agh.edu.pl/  oraz https://www.facebook.com/kliwent, https://www.facebook.com/kliwentevent ). Poprzednie edycje konferencji okazały się wielkim sukcesem i pozwoliły zbudować pozytywny wizerunek w branży HVAC&R, dlatego też już teraz chcielibyśmy zaprosić wszystkich zainteresowanych do uczestnictwa w Kliwent e-Event.
Więcej informacji można znaleźć na stronie FB wydarzenia: https://fb.me/e/LTTqXs4X
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