Szanowni Państwo,
W związku z Państwa zgłoszeniem na 26. Konferencję Studenckiego Ruchu Naukowego AGH „Granty Rektorskie w działalności Kół Naukowych”, odbywającej się w Bartkowej w dniach 21-23 października 2022 w imieniu Komitetu Organizacyjnego mamy dla Państwa kilka informacji:
· Będzie zbierana opłata konferencyjna w wysokości 25 zł/osobę, która będzie służyła zapewnieniu uciech dla ducha i dla ciała w wieczornych częściach konferencji – prosimy o przygotowanie odliczonej sumy, składka zbierana będzie w autokarach lub przy odbiorze identyfikatorów już w rejestracji konferencji OW Stalownik.
· Osoby jadące autobusem – zbiórka o godz. 8.30 pod budynkiem U-2. 
· W autokarze zostanie podana informacja o numerze pokoju i sposobie odbioru kluczy. Osoby z opcją transportu własnego prosimy o zgłoszenie się do recepcji po przyjeździe na miejsce.
· Czas prezentacji wynosi 10 minut.  Bardzo prosimy o jego nieprzekraczanie!
· Przypominamy, że wydarzenie to jest konferencją obowiązują więc stroje formalne (bardzo mile widziane koszule i marynarki 😉).
· Jeśli ktoś z wyjeżdżających chciałby zabrać ze sobą wypracowane w swym projekcie grantowym konstrukcje, można to jak najbardziej zrobić, pamiętawszy jednakże, że jedziemy mającym swe ograniczenia miejscowe autobusem 😊.
· Zapraszamy koła w trakcie konferencji do pełnej wymiany doświadczeń, a także do prowadzenia rozmów dotyczących projektów w kolejnej edycji programu grantowego, edycji 2023. W końcówce listopada będą bowiem składane wnioski w tym programie.
· Ognisko nad jeziorem drugiego wieczoru będzie spotkaniem muzycznym, jeśli ktoś gra na gitarze lub innym instrumencie prosimy o jego zabranie i przyłączenie się do wspólnej zabawy!
· W załączeniu przesyłamy program 26. Konferencji SRN AGH. 
· Prosimy o punktualne przychodzenie na poszczególne sesje konferencji, posiłki i planowane wydarzenia towarzyszące w czasie konferencji.
· W razie pytań na miejscu na wszystkie pytanie odpowiedzą członkowie Komitetu Organizacyjnego – odpowiednie identyfikatory. 
· Prowadzący sekcje (opiekun KN i członek KO) – ustalimy je w Bartkowej.
 

W razie pytań jesteśmy do Państwa dyspozycji. 
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